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Ata da Decima Quarta Sessão Ordinária e (1°itinerante) do Primeiro Período Legislativo, 
realizada no dia 04 de Maio de 2018, às dez horas, na quadra da escola do Liceu de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 
Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O 
presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltaram os 
vereadores Jeovane Bezerra Dutra, Eneide Maria Saraiva Nobre e Maria de Fatima 
Silva da Silva justificando sua falta.  Havendo número legal, o presidente declarou aberta 
a sessão  não houve leitura de ata. Foi ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   
16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico pela servidora da Câmara Municipal 
Nilcicleia Pereira de Castro. Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou para 
o EXPEDIENTE: Foi concedido espaço ao Sr. Jose  Edgar do Rego  Agente de 
Desenvolvimento do Banco do Nordeste levando ao conhecimento dos produtores rurais da 
região de Banabuiú os benefícios da Lei 13. 606,  onde fez vário esclarecimento e solicitou  
o apoio da câmara de vereadores.  Respondeu varias perguntas do  mesmos. Não mais 

havendo oradores para o expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foram 
lidos os memorandos de Nº 21, 22, 23/2018, de autoria dos vereadores; Jeovane Bezerra 
Dutra, Eneide Maria Saraiva Nobre e Maria de Fatima S.  da Silva justificando sua falta 
nesta sessão.   Não havendo mais matéria o presidente facultou a palavra aos vereadores. 
Falou o vereador Antônio Bastos de Lima, fazendo a leitura do convite das  festa da 
Igreja católica, sugeriu que a feira  de rua deve ser todas no mesmo dia.  Falou o vereador 
Francisco Egberto Pordeus Oliveira, solicitando medidas urgentes para resolver a 
problemática dos transportes escolares pois  alunos estão prejudicados. Solicitou do 
presidente para resolver também o caso da transmissão da radio Laser  FM, pois o 
presidente deve tomar as providência. Com relação a matéria do concurso publico 
devemos marcar audiências pública para  ser bem mais discutida. Falou o vereador  
Thiago de Sousa Oliveira, lamentando a falta de alunos presentes nesta sessão, 
agradeceu a presença do Sr. Edgar  pela a explanação bem transparente ficando a 
disposição para ajuda - lo na divulgação. Quanto  ao projeto de Lei  do concurso publico  
precisa ser bem discutido. Mais uma vez falou do descaso que vem acontecendo com uma 
senhora de sua região precisado do carro para fazer hemodiálise  nada resolvido solicita 
urgência da secretaria de saúde. Falou o vereador Joaquim Rodrigues Lemos, a 
presença do senhor Edgar,  fez varias criticas a secretaria de educação com relação aos 
transporte  escolares, pois vários alunos estão , solicitou também da secretaria de esporte 
para dar incentivo aos esportista do nosso munícipio. O (presidente) Gilson Fernandes da 
Silva, agradeceu a presença de todos presente, do diretor Joao Paulo e aos professores. 
Não havendo mais oradores a presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão 
ordinária para o dia 11 de  Maio  de 2018.  Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a 
presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 

 


